

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Охорона навколишнього середовища»
другого(магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 101 «Екологія»

Підготовка здобувачів вищої освіти в сфері охорони навколишнього середовища на теперішній час є важливим завданням. Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Екологія та охорона навколишнього середовища» другого(магістерського) рівня вищої освіти розроблена співробітниками кафедри екології, карантину і захисту рослин Подільського державного аграрно-технічного університету.

В освітньо-професійній програмі «Екологія та охорона навколишнього середовища», особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам забезпечення екологічної безпеки. В ОПП визначені програмні компетентності, враховуються основні види і завдання природоохоронної діяльності. Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Екологія та охорона навколишнього середовища» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

У програмі передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти, перелік інтегральних, загальних та фахових компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки фахівців даної спеціальності, наведено вимоги професійних стандартів.

Програма складена у відповідності до сучасних вимог і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Заступник завідувача відділу
санітарного утримання та екології
Департаменту житлово-комунального господарства
Кам'янець-Подільської міської ради



Довгань Ю. А.